

唐嫣罗晋甜蜜宣布结婚

婚礼在维也纳举办

昨天上午9点9分,演员唐嫣和罗晋在微博晒出九宫格合影正式宣布结婚喜讯,罗晋配文“新郎是我”,唐嫣配文“新娘是我”,甜蜜十足!据悉,两人先后合作过《乱世佳人》《X女特工》《克拉恋人》《锦绣未央》《归来去》等五部作品,在2016年12月6日唐嫣生日当天,罗晋晒出两人PS版童年合影正式公开恋情,唐嫣也转发甜喊:“缘来是你”。如今“晋嫣”终于修成正果,两人的婚礼将在维也纳举办。

认爱之路曲折 曾四次演情侣

2011年,唐嫣与罗晋因合作电视剧《乱世佳人》相识,这是两人首次扮演情侣。彼时唐嫣刚刚与前男友邱泽结束恋情。传说唐嫣和罗晋因戏生情,好友杨幂还来探班帮好友“把关”,罗晋否认称“就是哥们儿”。

2013年两人二度合作《X女特工》,绯闻进一步升级。这部剧的导演于敏爆料称,罗晋对唐嫣“无微不至”。罗晋则否认称:“女演员比较辛苦,照顾她是正常的。”

2014年罗晋的《美人制造》播出时,恋情传闻愈演愈烈,甚至传出“罗晋获得唐嫣父亲认可,两人已经订婚”的消息。罗晋工作室发声明否认,唐嫣也以“没有任何可信度”否认。

2015年两人在《克拉恋人》中第三次合作,两人举手投足间爱意满满。当时就有传闻称唐嫣和罗晋感情稳定已经订婚。

2016年,两人在古装剧《锦绣未央》第四次扮演情侣。两人不仅在剧中谈情说爱,戏外也关系亲密,在片场也时不时会抱在一起。但在《锦绣未央》开播发布会上,被问及恋爱关系,两人仍未认爱。

2016年12月6日是唐嫣33岁生日,罗晋在12点6分微博发出与唐嫣的童年PS照,甜蜜告白“我的肩膀永远是你的依靠!亲爱的你,生日快乐”,并圈出唐嫣。唐嫣随后转发微博回应“缘来是你”,正式认爱。

认爱后很低调 分手传闻不断

高调认爱后,两人出演电视剧《归来去》,这也是两人第五次合作,吸引不少关注。不过,低调的两人显然不想过多地拿恋情炒作,整个宣传活动即便同台也甚少交流。

生活中两人也很低调,近两年,两人工作重心更多地投入到电影方面,社交媒体上鲜少互动,分手传闻不断。

今年9月,当时娱乐圈多对恋人宣布分手,唐嫣、罗晋的分手传闻一度甚嚣尘上。随后,唐嫣探班罗晋的照片流出,两人举止亲密力破分手谣言。

进入10月,唐嫣、罗晋结婚的消息频繁传出,更有疑似婚庆公司工作人员的对话图流出,称唐嫣、罗晋确要举行婚礼,且婚礼策划方案已出。

10月23日,唐嫣工作人员携十几件行李现身机场,并办理了长达30分钟的托运手续,当天恰有一架飞往维也纳的航班,疑为月底大婚做准备。10月24日,有媒体曝光10月22日晚罗晋现身上海探班唐嫣的照片,小情侣皆穿着深色系衣服,深夜会面。

10月28日,唐嫣、罗晋微博晒婚纱照官宣结婚,罗晋配文“新郎是我”,唐嫣“新娘是我”。认爱两年高调步入婚姻殿堂,让人羡慕。



婚礼请帖粉红色 溢出甜蜜味道

昨天,网上曝出唐嫣与罗晋的婚礼请柬,整个设计是粉色系,少女心满满,粉色信封上连邮戳都泛着粉色的光泽,打开信封后请柬被深粉色丝带系着,还有粉色蕾丝镂空外壳,正式的粉色请柬上用烫金色文字刻着有两人姓名拼音简写的logo和二人的名字(上图)。请柬上还有二人结婚的时间以及地点。整个设计可以看得出来十分用心,也十分符合唐嫣的性格。

网友看到后纷纷表示:“好好看,新人们用心了。期待伴手礼了,肯定也是粉色的。”“羡慕,晋哥还是很懂糖糖的,两个人的请柬都是甜蜜的味道。”(新娱)

网剧《悍城》热播 主演李光洁 是咱鹰城人

□记者 王春生

本报讯 记者昨天获悉,由鹰城籍演员李光洁主演的动作悬疑网剧《悍城》正在爱奇艺热播。据悉,这是李光洁首次出演网剧。

李光洁1981年4月23日出生于我市,近两年,他在电视剧《和平饭店》、电影《使徒行者》等都有精彩演出。他的经纪人告诉记者,《悍城》2017年11月开机后,一直备受关注,在历经132个拍摄日、1903个小时的拍摄后,《悍城》剧组于今年4月9日正式宣布杀青。

据悉,《悍城》云集了李光洁、袁文康、姜珮瑶、克拉拉、孙岩、高至霆、刘德凯等演员,是一部涉及跨国缉毒的原创动作悬疑剧,全程辗转东南亚和俄罗斯等地拍摄。

火箭少女新造型 被指雷人

网友:还以为是恶搞



本报讯 火箭少女自成团以来一直是大家十分关注的对象,昨天,听说这次小姐姐们又出了新造型,粉丝纷纷前去围观,没想到却开起了吐槽大会:“第一眼还以为恶搞。”“我以为是什么上世界的照片。”“难看,各种意义上的难看。”甚至有不少网友自制了表情包(上图),以此来缓解自己内心的震惊。(搜娱)



比比谁的故事 讲得好

昨天,小学高段组的选手在绘声绘色地讲故事。

当天,由市语委办、市图书馆、市图书馆学会主办的“颂家风 伴成长”全市少儿讲故事大赛决赛在市图书馆报告厅举行。90名不同组别的选手登台,声情并茂地讲述了以传承文明家风,弘扬传统美德为主题的故事。据介绍,此次大赛今年9月初启动,全市有1000余名少儿参加了预赛和复赛。本报记者 李英平 摄



罗晋和唐嫣